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Universitatea Twente este o universitate întreprinzătoare, cu o dovedită experiență în

domeniul noilor tehnologii și impactului pe care acestea îl au asupra oamenilor și societății.

Universitatea dezvoltă tehnologii care modelează viitorul: tehnologia informației,

biotehnologie și nanotehnologie. Cercetătorii noștri sunt printre liderii mondiali în aceste

domenii. Universitatea Twente este considerată unică pentru capacitatea sa de a transcende

granițele dintre discipline.

Inovații importante şi totodată interesante apar la granița
dintre tehnologii. Domeniile de cercetare din cadrul
universității fac referire la “Nanotechnology”,
“Biomedical Technology”, “Information Technology”,
“Governance Studies” și “Sustainable energy
Technology”. “High tech, Human touch!” este motto-ul
după care se ghidează Universitatea Twente.
Universitatea pune accentul atât pe integrarea noilor 
tehnologii în inginerie, cât și în științele sociale. Twente, 
o universitate modernă și întreprinzătoare, este renumită
pentru susținerea industriei, cât și pentru crearea de noi
activități comerciale inovative. În ultimii 60 de ani de
activitate, universitatea a susținut dezvoltarea a mai mult
de 1000 de companii, ceea ce reprezintă un număr
foarte ridicat în comparație cu alte universități.
Activitățile întreprinzătoare sunt încurajate în rândul
studenților, angajaților și al absolvenților.
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STATISTICI

Studenți români înregistrați anual 60+

Studenți 12,903

Studenți internaționali 4,258

Studenti noi( licenta +master) 4,676

Absolventi 54,000

Companii fondate prin UT 1,000+

Campusul se situează în oraşul Enschede, într-un mediu ambiant 
natural și oferă un mediu academic și social unde studenții 
interacționează cu ușurință, devenind membrii activi într-o 
comunitate prosperă. Universitatea oferă facilități moderne de 
predare și cercetare, o bibliotecă bogată, numeroase activități 
sportive, centru medical, cazare, activități de consiliere pentru 
studenți și multe altele. 
Universitatea pune accentul pe excelență. Pentru studenții 
excepționali și extrem de motivați, universitatea oferă programe 
de excelență la nivel de licență sau masterat (pentru mai multe 
informații, consultați: www.utwente.nl/honours).

PE CE POZIȚIE SE SITUEAZĂ UNIVERSITATEA 
TWENTE ÎN TOPURILE MONDIALE?
Universitatea Twente este o universitate respectată și plasată pe o 
poziție de top în sistemul universitar olandez, cât și în cel european. 

CLASAMENTE INTERNAȚIONALE

Times Higher Education Rankings (THE) 2022 201-250

QS World University Rankings 2023 212

Keuzegids Masters 3

PROGRAMELE NOASTRE  
Universitatea oferă aproximativ 21 programe de licență și peste 
32 de programe de master, predate în limba engleză, în domenii 
de inginerie şi tehnologie, dar şi în stiinţe sociale. Pentru mai 
multe detalii vizitați www.utwente.nl/en sau consultați fl yerul 
general al universității.

Universitatea Twente oferă de asemenea o gamă variată de 
programe de doctorat, afl ată într-o continuă creștere, pentru 
absolvenții ce își doresc o carieră în cercetare. Pentru mai multe 
detalii, accesați www.utwente.nl/tgs.

CERINȚE DE ADMITERE
Programe de licenţă (BSc): Diplomă de Bacalaureat şi
unul dintre testele de limba engleză IELTS (minim 6.0)
sau TOEFL iBT (minim 80), sau un Cambridge C1 Advanced (A, B 
sau C). Cambridge C2 Profi ciency (A, B sau C). Pentru mai multe 
detalii, accesaţi:
www.utwente.nl/bachelor/admission/

Pentru programul  ATLAS: Diplomă de Bacalaureat și
unul dintre testele: IELTS (7.0) sau TOEFL iBT (100).
www.utwente.nl/bachelor/atlas

Programe de masterat (MSc): Diplomă de licenţă şi
unul dintre testele de limba engleză IELTS (minim 6.5)
sau TOEFL iBT (minim 90), sau un Cambridge C1 Advanced with 
an A, B or C grade. Cambridge C2 Profi ciency, with an A, B or C 
grade. Pentru mai multe detalii, accesaţi:
www.utwente.nl/master/apply

NUME VLAD STOIAN

ȚARA DE ORIGINE ROMÂNIA

PROGRAMUL DE LICENȚĂ  ALUMNA PSIHOLOGIE

Pasiunea mea pentru dezvoltarea afacerilor și utilizarea noilor tehnologii m-a
determinat să aleg să studiez la universitatea Twente, care reprezintă cea 
maiantreprenorială universitate din Olanda.

Pentru mine, Universitatea Twente a fost cea mai bună alegere. Programul de 
studiu pe care îl urmez acopera toate subiectele care ma intereseaza. 

După ce am devenit student aici, am descoperit un campus uimitor care are 
toate facilitățile de care are nevoie un student. Există o multitudine de terenuri 
de sport, numeroase magazine și cafenele unde te poți bucura de o cafea bună 
sau chiar restaurante unde poti servi un prânz în timpul pauzei de la facultate. In 
plus, exista foarte multe spatii verzi unde te poti relaxa sau poti citi linistit o 
carte.

Universitatea oferă, de asemenea, o gamă largă de activități, cum ar fi  ateliere 
de lucrusi programe de studiu alternative.In plus, facultatea te poate ajuta in 
cazul in care faci un research. Totul se întâmplă în clădirile moderne, complet 
echipate cu cea mai noua tehnologie împreună cu cei mai buni profesori și 
mentori.

AVEȚI ÎNTREBĂRI? 
Contactați-ne pe study@utwente.nl 

www.utwente.nl/en www.utwente.nl/romania

www.facebook.com/UT.Romania    blog.utwente.nl/romania
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